

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:528749-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2021/S 202-528749**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 177-462342)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: "Łódzka Kolej Aglomeracyjna" sp. z o.o.

Adres pocztowy: al. Piłsudskiego 12

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-051

Państwo: Polska

E-mail: michal.perzynski@lka.lodzkie.pl

Tel.: +48 422361700

Faks: +48 422350205

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lka.lodzkie.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sukcesywna dostawa energii elektrycznej trakcyjnej oraz świadczenie usług dystrybucji energii trakcyjnej na potrzeby prowadzenia działalności przewozowej

Numer referencyjny: ŁKA.ZIZ.271.287.2021

II.1.2) Główny kod CPV

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa energii elektrycznej trakcyjnej oraz świadczenie usług dystrybucji energii trakcyjnej na potrzeby prowadzenia działalności przewozowej pojazdami trakcyjnymi zasilanymi z sieci trakcji elektrycznej 3kV prądu stałego:

1.1. Na terenie sieci kolejowej zarządcy infrastruktury PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. (grupa taryfowa Bt21).

1.2. Na terenie bocznic kolejowej „Łódzkiej Kolei Aglomeracyjnej” spółki z ograniczoną odpowiedzialnością zlokalizowanej na terenie stacji Łódź Widzew (grupa taryfowa Bt21L).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/10/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 177-462342](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/10/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 22/10/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 15/02/2022

Powinno być:

Data: 18/02/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1 i 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/10/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 22/10/2021

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: